Hat egyforma fondlingat készitlink elhanyagolhat6 stlytd, elektromosan szigeteld fonéalbol és kicsi, 5 g tomegd
fémgombokbsl. A fonalingak hossza 0,5 m. A hat ingat egyazon pontban felfiiggesztjiik, majd ezen ponton atmend
fliggbleges tengely koriil megforgatjuk. Elég hosszi id6 milva a kis gombok vizszintes sika, r sugara koron keringenek.

a) Mekkora r, ha a keringési id6 1 s?

b) Mekkora azonos toltéssel kellene ellatnunk a gomboket, hogy forgas nélkiil is ugyanezen az r sugart koron
helyezkedjenek el?



